

منهای فوتبال

۱۶ قهرمانی برای هندبال

اصفهان ثبت کرده‌ام

مدیر ورزش قهرمانی باشگاه سپاهان گفت: وقتی که به فوتبال، والیبال و… نگاه می‌کنیم، به نظر من مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان برای ورودی لیگ برتر ایران مناسب است. به‌عنوان نماینده اصفهان در ۳۷ دوره برگزاری لیگ برتر ۱۶ عنوان قهرمانی را کسب کرده‌ام و پرافتخارترین باشگاه ایرانی در عرصه هندبال محسوب می‌شوم.

به گزارش ایسنا، نشست خبری تیم هندبال سپاهان در آستانه شروع لیگ برتر ایران با حضور شهداد مرتجی سرمربی، اسماعیل پناهنده مدیر فنی، علی مانیان سرپرست و مجتبی جلیپور کاپیتان این تیم در سالن ۲۵ آبان برگزار شد. اسماعیل پناهنده، مدیر فنی تیم هندبال این باشگاه، اظهار کرد: تیم هندبال سپاهان در سال ۱۳۷۲ تشکیل شد و از دسته دوم کشور کارش را آغاز کرد. در سال ۱۳۷۴ به لیگ برتر ایران صعود کرد. از آن سال ما در تمام ادوار لیگ برتر حاضر هستیم و تنها در سال ۱۳۹۲ از لیگ برتر ایران انصراف دادیم. او ادامه داد: در ۳۷ دوره برگزاری لیگ برتر ۱۶ عنوان قهرمانی را کسب نمودیم و چندین مقام دوم و سومی در کارنامه داریم و پرافتخارترین باشگاه ایرانی در عرصه هندبال محسوب می‌شوم، در چندین دوره مسابقات آسیایی حضور داشته‌ایم که یک مقام دومی در تهران، مقام سومی در کویت و چند مقام چهارم آسیایی را به دست آوردیم. پناهنده ادامه داد: امسال دومین سالی است که شهداد مرتجی در رأس کادر فنی تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان حضور خواهد داشت، امیدواریم با حضور وی تیم سپاهان همچون سال‌های گذشته در لیگ برتر ایران حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشد و با کسب بهترین جایگاه به مسابقات جام باشگاه‌های آسیا صعود نماییم. مدیر فنی تیم هندبال سپاهان خاطرنشان کرد: سال گذشته لیگ برتر ایران با ۱۳ تیم برگزار شد که امسال به‌خاطر تغییر اسپانسر و عدم توان مالی، دو تیم نتوانستند در این رقابت‌ها حضور داشته باشند، براین‌اساس لیگ با حضور ۱۰ تیم استارت خواهد خورد. پناهنده مبلغ ورودی لیگ برتر هندبال ایران را مطلوب دانست و بیان کرد: فدراسیون برای برگزاری لیگ حرفه‌ی‌های زیادی را متقبل می‌شود، وقتی که به فوتبال، والیبال و سایر ورزش‌های پرطرفدار نگاه می‌کنیم، به نظر من مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان برای ورودی لیگ برتر ایران مناسب خواهد بود.

ااولویتمان پشتوانه‌سازی بود

سرمربی تیم هندبال سپاهان گفت: وظیفه جامعه هندبال این است که از رافائل گویجوسا کاستیو، سرمربی جدید تیم ملی حمایت کند تا هندبال ایران نتایج مطلوبی را در میادین بین‌المللی کسب کند. شهداد مرتجی اظهار کرد: نزدیک به ۴۰ روز است که تمرینات تیم آغاز شده که در ۳۰ روز نخست تمرینات بدنسازی را داشتیم. شرایط مطلوبی را از بازیکنانم شاهد بودم، پس از آن تمرینات تاکتیکی را در دستور کار قرار دادیم، روز دوشنبه آینده باید به مصاف اومینینیوم اراک برویم که آمادگی خوبی داریم. او افزود: باتوجه‌به مصوبه هیئت‌مدیره باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در بحث جوان‌گرایی سرمایه‌گذاری مطلوبی در تیم انجام شده که در کنار ایشان از بازیکنان باتجربه نیز بهره می‌بریم. مرتجی با بیان اینکه ۹ بازیکن تیم ملی نوجوانان و جوانان را به خدمت گرفتاریم، افزود: یکی از اولویت‌بندی ما پشتوانه‌سازی برای تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان بود که با جذب این بازیکنان آینده بسیار روشنی را می‌توان برای هندبال سپاهان متصور شد، ۹ بازیکن دیگر ما از باتجربه‌ها هستند، به دنبال این هستیم که در لیگ برت به مقام قهرمانی برسیم و سهمیه آسیا را کسب کنیم، امیدواریم با حمایت باشگاه و هواداران خوبمان به این مهم برسیم. سرمربی تیم هندبال سپاهان در خصوص انتخاب رافائل گویجوسا کاستیو به‌عنوان سرمربی تیم ملی گفت: به نظر بنده گزینه خوبی برای سرمربیگری تیم ملی ایران باشند، چراکه او مربی با تلاش و با برنامه‌ای است که با هندبال آسیا و ایران آشنایی دارد. ۱۰ سال پیش به‌عنوان سرمربی نماینده سبزوآر در لیگ برتر حضور داشته و همچنین در کشور قطر مربیگری کرده است.

او در پایان تأکید کرد: وظیفه جامعه هندبال این است که از رافائل گویجوسا کاستیو حمایت کنیم تا هندبال ایران نتایج مطلوبی را در میادین بین‌المللی کسب نماید.

در خشش نماینده اسکوآش ایران در رقابت‌های بین‌المللی بنگلادش

پویا شفیعی‌فرد نماینده اسکوآش ایران با عملکرد خوب خود به مرحله نیمه‌نهایی مسابقات بین‌المللی بنگلادش راه یافت و نشان برنزش را قطعی کرد. به گزارش صدواسیم، رقابت‌های اسکوآش بین‌المللی ۳ هزاردلاری PSA در بنگلادش با درخشش نماینده ایران ادامه یافت.

در این رقابت‌ها پویا شفیعی‌فرد به جمع ۴ نفر برتر راه یافت و نشان خود را قطعی کرد. شفیعی فرد در دور نخست مقابل جیمز نیکولاس از استرالیا به پیروزی رسید و در دور دوم برابر سیف هیگل از مصر برنده شد تا به جمع ۴ نفر برتر راه پیدا کند. بدین ترتیب مدال شفیعی فرد در این رقابت‌ها قطعی شد.

سپاهان پس از پیروزی پرگل در لیگ

قهرمانان ۲ آسیا امشب به لیگ برتر بازمی‌گردد. میزبان امشب طلایی پوشان اصفهانی استقلال خوزستان است. تیکی که از ۶ بازی گذشته تنها ۶ امتیاز اندوخته دارد. آن‌ها با وجود نمایش خوبی که در دیدار اخیرشان مقابل ملوان انزلی ارائه دادند در لحظات پایانی با یک گل مغلوب شدند اما حالا به فکر مسابقه با سپاهان بوده تا بتوانند مثل دیدار برابر استقلال، یک تیم بزرگ دیگر را متوقف کنند و در این بین میودرگ بوژویچ روی درخشش بازیکنان باتجربه‌اش حساب ویژه‌ای باز کرده است. استقلال خوزستان که چالش جدی در شروع فصل به دلیل عدم آمادگی و شرایط نامناسب ورزشگاه غدیر اهواز داشت و حتی میزبانی از اومینینیوم اراک در هفته اول و استقلال تهران در هفته سوم را در ورزشگاه شهدای فولاد انجام داد در این فصل فقط یک بار در استادیوم غدیر به میدان رفته است. از سوی دیگر یک



سرمربی اصفهانی استقلال خوزستان

مربی مونتِه نگرویی هدایت آبی پوشان اهوازی را بر عهده دارد و تاکنون در کسب نتایج مورد انتظار باشگاه چندان بد عمل نکرده است.

این سرمربی ۵۶ ساله که سابقه طولانی مربیگری از سال ۲۰۰۰ را رقم زده و حالا در ۵۶ سالگی پای به لیگ برتر ایران گذاشته است، نکته جالب در مورد بوژویچ این است که او از قد و قامت بلندی برخوردار است و به عنوان سرمربی ۱۹۶ سانتی متری شناخته می‌شود که او را به بلندترین سرمربی لیگ برتر تبدیل کرده است. تیم میودرگ در شش هفته گذشته توانسته یک برد، سه تساوی و یک باخت کسب کند تا با شش امتیاز فعلا از جمع پایین جدولی‌ها دور باشد و شرایط خوبی را در میانه‌های جدول دنبال کند. آن‌ها اگر برابر چادملو کمی خوش شانس بودند می‌توانستند حتی به نتیجه پیروزی هم برسند

بوژویچ پیش از اینکه به ایران بیاید سابقه سال‌ها کار در قبرستان و به خصوص روسیه را داشت و حتی با تیم رستوف به عنوان قهرمانی جام حذفی روسیه هم



رسید و حالا امیدوار است بعد از نتایج نه چندان خوب با نتفجی باکو، با استقلال خوزستان به شرایط بهتری برسد اما مهمان بازی امشب یعنی سپاهان با توپ پر وارد میدان خواهد شد. آن‌ها پس از برتری چهار بر صفر مقابل استقلال تاجیکستان از بحران دورشده و به دنبال این خواهند بود تا با برتری مقابل میزبان

شرایط بهتری را در لیگ تجربه کنند. بردی که اگر حاصل شود حتی ممکن است صدر جدول را دوباره ملالایی پوش کند البته با این پیش شرط که ترمز مدعیان دیگر کشیده شود. زردپوشان اصفهانی در دیدار قبل مقابل تراکتور شکست تلخی را پذیرا شدند که تبعات سنگینی از جمله برپاد رفتن صدرنشینی را به همراه داشت. آن‌ها فصل پیش دوران کابوس‌واری را در انتهای نیم‌فصل اول تا اواسط نیم‌فصل دوم تجربه کردند و متحمل شکست‌های پرتعدادی شدند که نتیجه آن دور شدن از کورس قهرمانی در لیگ و همچنین حذف در لیگ قهرمانان آسیا بود. البته در لیگ بیست و سوم اتفاقی‌هایی همچون کسر چهار امتیاز از این تیم

هفتمین ایستگاه لیگ با تداوم نبود زیر ساخت‌ها



گذشت زمان و رفته‌رفته تیم‌ها منسجم شدند و با کسب آمادگی لازم بازی‌های جذاب‌تری را به نمایش گذاشتند. پرسپولیس پدر هفته‌های ابتدایی به آمادگی لازم نرسیده بود؛ اما در چهار هفته گذشته خیلی خوب تیم‌ها همراه داشته باشند؛ زیرا بازیکنان به شرایط زمین و محیط ورزشگاه خانگی خود عادت دارند و همین آشنایی به آنها کمک می‌کند تا در مسابقه با آرامش و آمادگی بیشتری مقابل حریف ظاهر شوند. برگزاری تمرینات در ورزشگاه خانگی باعث می‌شود که کادر فنی تاکتیک و برنامه خود را ضمن پیاده‌سازی با بازیکنان در شرایط مسابقه تمرین کنند. زمانی که تیم به طور مداوم در زمین‌های مختلف و ناشنا تمرین کند و مسابقه دهد، تغییرات ناخواسته بر هماهنگی و عملکرد تیمی تأثیر منفی می‌گذارد. در کنار تمام این موارد هزینه‌های بالا، صرف زمان، خستگی و مسافت طولانی باعث می‌شود تا بازیکنان نتوانند به‌خوبی ریکاوری و استراحت کنند و امکان مصدومیت بالا می‌رود.

محمود کلهر، کارشناس فوتبال در خصوص وضعیت تیم‌ها در هفته هفتم لیگ برتر فوتبال می‌گوید: تا به این جای لیگ به‌غیراز استقلال که دچار حواشی زیادی شد بقیه تیم‌هایی که همیشه در کورس و بالای جدول بودند از وضعیت خوبی برخوردار هستند. در ادامه استقلال با تغییراتی مجدد به اوج می‌گردد و در کنار تیم‌های مدعی قرار می‌گیرد؛ زیرا استقلال و پرسپولیس همیشه جایگاه ویژه‌ای دارند و برای قهرمانی تلاش می‌کنند. در دو هفته نخست لیگ بازی‌های زیبا و با طراوتی را شاهد نبودیم؛ اما کلهر تصریح می‌کند: ما معتقد به‌جای اینکه به بازیکنان پول حرفه‌ای و قرارداد بالا داده شود باید در ابتدا زیرساخت‌ها را اصلاح کرد. داشتن ورزشگاه و چمن مناسب، آبروی فوتبال ما است. با نداشتن یک استادیوم استاندارد و چمن مناسب برای تیم ملی و تیم‌های باشگاهی، آبروی فوتبال

و محرومیت چند ستاره کلیدی این تیم را در مکنه قرارداد. مربی پرتتالی سپاهان در لیگ بیست و سوم با اتفاقات عجیب‌وغریبی در فوتبال ایران دست‌وپنجه نرم کرد. او و شاگردانش علاوه بر حواشی ریزودرشتی که در فوتبال وجود دارد، با دو حکم سنگین کمیته انضباطی هم مواجه شدند تا فصل بسیار دشواری را پشت سر گذاشته باشند.

همین شرایط در فصل جاری هم به شکل دیگری در حال تکراربود. از آن بخت سنگین در پلی اف لیگ نخبگان آسیا مقابل شباب الاهلی تا شکست برابر تراکتور. در این چند فصل شاید با اشاره به مشکلاتی چون قانون سقف قرارداد، کسر چهار امتیاز و محرومیت بازیکنان می شد از زیر بار نتایج تیم فرار کرد اما این حنا هم دیگر رنگی ندارد. در حال حاضر تنها چند پیروزی دلچسب می‌توانست فریادرس مورایس که در بازی با استقلال تاجیکستان به دست آمد. بردهایی که اگر به جدال با استقلال خوزستان سنجاقی شود جو منفی پیرامون این سرمربی را تغییر می‌دهد.

مورایس در بازی مقابل استقلال تاجیکستان تیمش را زیر و رو کرد به طوری که در قیاس با جدال قبلی مقابل تراکتور، سپاهانی‌ها با ۷ تغییر در ترکیب اولیه خود با به میدان مسابقه گذاشتند و پیام نیازمند، محمد دانشگر، محمدامین حزیباوی، وحدت هانوفه، حسین گودرزی، براین دایو، محمد کریمی، محمدمهدی مجعی، رضا شکاری، جواد آقایی‌پور و ابوباکر کامارا تشکیل‌دهنده ترکیب اصلی سپاهان بودند.

بر این اساس چندان قابل پیش بینی نیست که این مرد پرتتالی تیمش را با چه ترکیبی مقابل رقیب خوزستانی به میدان خواهد فرستاد. البته با توجه به بازی در خانه قیبح احتمالا مورایس شیوه محتاطانه تری برای تیمش در نظر خواهد گرفت چرا که نمی خواهد در اهواز غافلگیر شود. به هر حال بازی با تیم های خوزستانی آن هم در خانه اهواز دشواری های خاص خودش را دارد و مورایس هم با توجه به تجربه چند ساله اش در فوتبال ایران کاملا از این موضوع آگاه است. ضمن آن که هوادین در باد غرور بازی با رقیب تاجیک هم ممکن است عواقب سنگینی برای طلایی پوشان اصفهانی داشته باشد.

ورزش

خارج از گود

ارزیابی ایفماز عملکرد

داوران ایرانی مثبت بود

بانوی داور ایرانی در مسابقات جهانی سوی تای گفت: عملکرد خوب داوران ایرانی در این رقابت‌ها با رضایت‌بخش دآوری فدراسیون بین‌المللی سوی تای (ایفا) همراه بود.

به گزارش صدواسیم، ساره احمدی درباره سطح دآوری رقابت‌های سوی تای قهرمانی جوانان جهان، اظهار کرد: این مسابقات از بالاترین و بهترین سطح دآوری برخوردار بود و باوجود حساسیت بالای مبارزات و حضور سوی تای کاران فنی، قضاوت‌ها به شکل منصفانه‌ای انجام گرفت. داور کرمانی افزود: در این دوره من به‌عنوان جوان‌ترین داور مسابقات شناخته شدم. علی‌رغم آنکه اولین حضورم را در این سطح از رقابت تجربه می‌کردم، بااین‌حال تلاش کردم در قضاوت‌ها مسلط و بدون‌از اشتباه عمل کنم. احمدی با اشاره به نتایج تیم سوی تای جوانان کشورمان، گفت: معتقدم با درنظرگرفتن فرصت ناچیزی که انجمن برای تشکیل تیم ملی و آماده‌سازی ورزشکاران در اختیار داشته کسب ۱۹ مدال نمایندگان سوی تای ایران، به‌خودی‌خود یک نتیجه ارزشمنند است. امیدوارم با برنامه‌ریزی مدون و منسجم و همچنین شناسایی نقاط ضعف و تقویت نقاط قوت، بتوانیم برای سایر رقابت‌های پیش‌رو باز هم حضور موفقیم و برصلاطتی داشته باشیم. او افزود: جا دارد از تلاش‌های بی‌شائبه آقای جواد نصیری رئیس انجمن در راستای اعتلای این ورزش قدرتمند ویژه‌ای داشته باشم. همچنین لازم می‌دانم از حضور مؤثر و فعال مسئولین کاروان اعزامی سوی تای ایران به رقابت‌های جهانی از جمله آقایان غلامحسین احمدی سرپرست تیم، فرسید کریمی دیگر داور کشورمان، خانم طاهره تنها سرپرست تیم دختران و اعضای کادر فنی در هر دو بخش که هر یک به‌نوعی در این موفقیت سهیم بودند، تشکر کنم. در پایان نیز از زحمات آقای بهادر رخنه مسئول داوران انجمن سوی تای و خانم آرزو مقفوری مسئول باوان این بخش که برای ارتقای دآوری سوی تای ایران بسیار تلاش می‌کنند، کمال تشکر را دارم.

فدراسیون فوتبال ایران:

مشکل میزبانی نداریم

مدیر روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال با اشاره به پرونده‌های قضایی تعدادی از مدیران این مجموعه گفت: پرونده مفتوحی جز موضوع کرمان نداریم. به گزارش مهر، امیرمهدی علوی، درباره اضافه‌شدن دستگاه‌های جدید VAR به چرخه برگزاری مسابقات لیگ برتر عنوان کرد: طبق برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، به‌زودی دو دستگاه دیگر هم به ایران خواهد آمد تا روندی که از آغاز لیگ در بحث بهره‌مندی از تکنولوژی در حال انجام است با سرعت بیشتر و کامل‌تر تداوم یابد و ادامه داد: امیدواریم شرایط برابرگزاری ۷ مسابقه از هشت مسابقه لیگ برتر در هفته با VAR محقق شود. در این باره عزم و همکاری جدی هفته‌های گذشته میان فدراسیون فوتبال، رسانه ملی، هیئت‌های فوتبال و باشگاه‌های فوتبال در کنار ادارات کل ورزش و جوانان ستودنی بوده و موجبات طی گام‌های بلند بعدی را هم فراهم می‌کند. مدیر روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال در پاسخ به پرسشی پیرامون پرونده مفتوح در کرمان گفت: درباره پرونده مفتوح در استان کرمان، مرجع قضایی توضیحات مبسوط و کامل را بیان کرد. او در پاسخ به این پرسش که آیا به جز پرونده مفتوحه در استان کرمان، پرونده دیگری هم با عنوان مشابه وجود دارد و همچنین برخی شایعات منتشر شده در این باره اظهار داشت: خیر. در سنوات اخیر برخی شایعات مشابه، همواره از طریق یک جریان مسموم در فضای افکار عمومی مطرح می‌شوند و باید بگویم روشن است این‌گونه شایعات در مقطع اکنون با چه هدف‌گذاری منتشر می‌شود و مشخص است سناریوی نخبم‌ای این گروه هم در ماه‌های آتی چه خواهد بود. کامیائیکه در گذشته هم همین جمع معلود چنین فشارسازی‌هایی را پدافند نسویه‌سباب شناسایی علیه فوتبال انجام می‌دادند و چون هرگز و در هیچ مقطع زمانی به اغراض شآن نرسیدند هر بار به شیوه‌ای جدید به موضوع ورود می‌کنند و تنها چیزی که برای شآن اساساً اهمیتی ندارد، اساساً صحت انتشار چنین مباحثی است. البته بخش‌های ذی‌ربط در فدراسیون در این زمینه اقدامات لازم را در جهت صیقلت از فوتبال کشور انجام دادند و مراجع ذی‌صلاح هم در این باره همچون گذشته اشراف کامل و تام و تمام داشته و دارند و قطعاً شایعات بی‌اساس، کذب و جهت‌دار منشره با جدیت توسط فدراسیون هم پیگیری خواهد شد و در صورت لزوم نام و نیت منتشرکنندگان این مباحث به مردم هم گفته خواهد شد. مدیر روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال درباره موضوع وضعیت برگزاری مسابقات بین‌المللی در کشورمان عنوان کرد: در هفته اخیر تیم‌های مختلف به کشورمان سفرکرده‌اند. این موضوع در نامه‌ای به اطلاع کنفدراسیون فوتبال آسیا هم رسیده و کمافی‌السابق همه چیز مهیای میزبانی‌های بین‌المللی خواهد بود. علوی با اشاره به حضور خست مهاجرانی در ایران گفت: حضور چهره پرافتخار فوتبال کشورمان در روزهای اخیر در ایران مایه مباهات خانواده فوتبال بوده است. مطابق برنامه‌ریزی، برنامه تقدیر از این چهره ماندگار در مشهد مقدس برای دیدار تیم ملی مقابل قطر در حال تنظیم است. ضمن اینکه حضورشان در اردوی تیم ملی هم باعث تقویت روحیه اعضای تیم ملی خواهد بود و

امیدوارم دنیامالی به‌عنوان وزیر ورزش پیگیری کند که هرچه زودتر این مشکلات برطرف شود. تیم‌های استقلال، سپاهان، تراکتور، پرسپولیس، ملوان و فولاد هواداران زیادی دارند و نباید ما هواداران را از حضور در کنار تیم محروم کنیم. فوتبال با هواداران زنده است، بدون هواداران مسابقات تبدیل به یک بازی دوستانه می‌شود.
ا حواشی و اتفاقات رخ‌داده کار را برای استقلال سخت کرد
چندی در خصوص وضعیت استقلال تصریح می‌کنند: وضعیت استقلال در لیگ مشخص است. استقلال نسبت به چند سال اخیر، شروع خوبی در ابتدای لیگ نداشت و مقداری حواشی ایجاد و به بازیکنان استرس بیش از حد وارد شد که کار برای تیم دشوار شد. در حال حاضر تصمیم بر جدایی ن‌کونام از استقلال گرفته شده است. این جدایی هم به نفع استقلال است و هم برای ن‌کونام مفید است. ن‌کونام می‌تواند در تیم‌های دیگر مربیگری را با موفقیت دنبال کند. امیدوارم هرچه زودتر یک مربی خارجی مناسب و درخور برای هدایت تیم استقلال انتخاب شود. در هفته هفتم، استقلال میهمان تیم هوادار است. هوادار تا به اینجای کار نتوانسته نتایج مناسبی در لیگ به دست آورد و این دیدار فرصت مناسبی است تا استقلال بتواند فاصله را تا صدر جدول کم کند و به رقبای درجه یک خود نزدیک شود. لیگ برتر فوتبال به ایستگاه هفتم رسیده و تیم‌ها به ثبات نسبی دست پیدا کرده‌اند و در حال جمع‌آوری امتیازات برای کسب جایگاه‌های بالاتری جدول هستند. اما باگذشت هفت هفته وضعیت ورزشگاه‌های تیم‌ها و حضور VAR در فوتبال ایران آشفته است و این آشفته‌گی و نبود ورزشگاه و حمایت هواداران همچنان دامنگیر تیم‌ها است.